
«Πράσινο φως» για τη δημοπράτηση της Πινακοθήκης Μαλεβιζίου στην Τύλισο!

Πέμπτη, 13 Σεπτεμβρίου 2012
  Υπέγραψε σήμερα ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Κ. Χατζηδάκης την ένταξη του έργου της
Δημοτικής Πινακοθήκης Μαλεβιζίου στην Τύλισο, στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων.
Το συγκεκριμένο έργο προϋπολογισμού 1,3 εκ. ευρώ, έχει ενταχθεί στο ΕΣΠΑ από την
Περιφέρεια Κρήτης και αναμενόταν αυτή η ένταξη στο Π.Δ.Ε. για να μπορέσει να
δημοπρατηθεί.       
Η Πινακοθήκη Μαλεβιζίου στην Τύλισο, θα φιλοξενεί 250 περίπου έργα που έχει δωρίσει ο
γνωστός καλλιτέχνης Μπότης Θαλασσινός στο δήμο Μαλεβιζίου, σε ένα χώρο 1200 τ.μ., ο
οποίςο βρίσκεται σε μια έκταση 3000 μέτρων, στην αρχή του οικισμού. Στο συγκεκριμένο
χώρο, προβλεπόταν να κατασκευαστεί το δημαρχείο Τυλίσου, με τις αλλαγές όμως που
επέφερε ο «Καλλικράτης», η νέα δημοτική αρχή Μαλεβιζίου άλλαξε τη χρήση του έτσι ώστε
να λειτουργήσει ως πινακοθήκη.
Σε δηλώσεις του ο δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης εκφράζει την ιδιαίτερη χαρά του για την
εξέλιξη αυτή και τονίζει: «Έπειτα από αρκετούς μήνες, πήραμε επιτέλους την τελική
έγκριση δημοπράτησης ενός σπουδαίου έργου του δήμου μας: Της Πινακοθήκης Μαλεβιζίου
στην Τύλισο! Μιας πινακοθήκης που θα φιλοξενεί τα σπουδαία έργα του συντοπίτη μας
Μπότη Θαλασσινού και που θα αναβαθμίσει αισθητά ολόκληρο το δήμο Μαλεβζιζίου στον
πολιτιστικό τομέα. Θα ήθελα δημόσια να ευχαριστήσω τον Περιφερειάρχη Κρήτη κ. Σταύρο
Αρναουτάκη, καθώς και όλα τα στελέχη της Διαχειριστικής Αρχής, για τις ενέργειές τους
και την ένταξη του έργου στο ΕΣΠΑ. Να ευχαριστήσω τον βουλευτή Ηρακλείου κ. Λευτέρη
Αυγενάκη για την καθοριστική στήριξη που παρέχει στις προσπάθειες της δημοτικής αρχής,
τον Υπουργό Ανάπτυξης κ. Κ. Χατζηδάκη που υπέγραψε την τελική έγκριση δημοπράτησης
και φυσικά να ευχαριστήσω για μια ακόμη φορά τον καλό μου φίλο Μπότη Θαλασσινό για τη
σημαντικότατη δωρεά του στο δήμο μας. Σύντομα, αυτά τα σπουδαία έργα του, θα
βρίσκονται σε ένα λειτουργικό χώρο, ικανό να τα φιλοξενεί με άνεση και ασφάλεια, έτσι
ώστε να μπορούν όλοι να τα θαυμάζουν».
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